



Отчетный пленум Регионального духовного управления мусульман и общественного Совета Пензенской области состоялся 16 марта 2013 года в стенах мечети махалли № 1903 г. Кузнецка. Начало встречи было намечено на 17.00.

На пленуме присутствовали Муфтий РДУМ ПО Адельша хазрат Юнкин, Председатель общественного Совета при РДУМ Хамзя Искандярович Абубекиров, советник Губернатора Пензенской области по национальным и межконфессиональным вопросам Тахир Александрович Гальперин, главный специалист-эксперт отдела по вопросам национальной политики и связям с религиозными объединениями Правительства Пензенской области Оксана Геннадьевна Мельникова, Глава администрации Октябрьского сельсовета Неверкинского района Ляпин Н. С., Глава администрации Деминского (с. Демино и Кунчерово) сельсовета Неверкинского района Ишкин Х.У., Председатель РДУМ Абубякяр хазрат Юнкин, Благодичный города Кузнецка и Кузнецкого района иерей Андрей Фадеев, помощник главы администрации города Кузнецка Юмакулов Шавкят Ибрагимович, Председатель совета Старейшин Неверкинского района Ахад бабай Аитов, имамы РДУМ, представители общественных и молодежных организаций г. Кузнецка и другие.

Заседание открыл Муфтий РДУМ ПО Адельша хазрат Юнкин. Далее приветственное слово было предоставлено отцу Андрею. Он поблагодарил организаторов пленума за оказанную честь присутствовать на данном мероприятии. Он рассказал о том, что объединяет представителей христианства и ислама. "Во-первых, нас объединяет Родина, наше Отечество, Россия это многонациональная страна, наша область также многонациональна, наша земля - это где жили и похоронены наши предки. Две традиционные религии христианство и ислам существовали в мире более тысячелетия. Мы знаем, что ислам в этих местах, на Верхней Волге на несколько десятилетий раньше был принят местным населением, чем христианство... Мы традиционалисты в хорошем смысле этого слова, этот традиционализм должен нас объединять, он выражен прежде всего устоями семьи, устоями нравственных законов, прописанных во всех монотеистических религиях. Мы с вами единобожники, как мы так и вы верите в Единого Творца. Эти места являются очень крепким оплотом сотрудничества между нашими верами, меду нашими народами и паствой..." сказал в своем обращении благодичный г. Кузнецка.

Далее помощник главы администрации зачитал и вручил Председателю РДУМ Пензенской области Абубякяр хазрату Юнкину благодарственное письмо от главы администрации города Кузнецка С. А. Златогорского за неоценимый вклад Регионального Духовного Управления мусульман Пензенской области в развитие межкультурного и межрелигиозного сотрудничества. "Дух патриотизма и нравственности, дух взаимоуважения к матерям и старшему поколению присущ народам, исторически проживающим на нашей земле, в частности татарской нации и мусульманской вере", отметил Шавкят Ибрагимович.

Следующим выступил советник Губернатора Пензенской области по национальным и межконфессиональным вопросам Тахир Александрович Гальперин: "От лица Правительства Пензенской области приветствую Вас на этом высоком собрании. Хочу особенно отметить неоценимый вклад Регионального духовного управления мусульман и общественного Совета Пензенской области в воспитание молодежи в духе общечеловеческих ценностей, любви к Отечеству, вы вносите весомую лепту в пропаганду традиционного Ислама. РДУМ неутомимо трудится во благо Пензенской земли и нашего общества. Надеемся, что наше с вами сотрудничество продлится многие и многие годы"

Абубякяр хазрат Юнкин перед вручением членам президиума благодарственных писем от имени РДУМ и общественного Совета сказал:

*"2012 год для Регионального управления мусульман выдался не легким и своеобразным. Если вы не забыли, то этот год был високосным. Конечно, с високосным годом связано много поверий, примет и суеверий, но несмотря на это, год выдался непростым, который требовал ответственности и взвешенности каждого нашего шага*

. Основной целью и приоритетной задачей нашего Управления в 2012 году, также и в этом являлось развитие диалога между представителями разных народов, религиозных традиций, сохранение духовного и культурного многообразия человечества, развитие культуры взаимного уважения и добрососедства. А так же предупреждение проявления национальных и религиозных агрессий. Яркое проявление неуважения к закону и традиционным пониманиям мы ощутили летом этого года в с.Ср.Елюзань и с. Карновар. Были силой захвачены приходы РДУМ и на сегодняшний день эти приходы осаждаются отдельными группками фанатично настроенных религиозных элементов. Но ни чего не потеряно, мы живем и продолжаем развиваться и прогрессировать дальше. Мы постоянно ощущаем заботу о умме мусульман, татар Сурского края со стороны Правительства области, цель которых — привлечь духовенство к проблемам, возникающим в жизни нашего общества и оказывает поддержку развитию

традиционного ислама России.

После вручения благодарственных писем докладчики выступили со своими докладами. Среди вопросов, находящихся на повестке дня был вопрос об утверждении и открытии дискуссионного клуба "Пензенская молодежь и религия в 21 веке". Докладчик Султан хазрат Богданов ознакомил присутствующих с общими положениями клуба и дал слово представителям молодежи. От молодежи села Тат. Канадей выступил Хальметов Али Исмаилович, ранее в 2009-10 годах состоявший в комитете по межнациональным и межконфессиональным вопросам палаты Пензенской области на должности помощника Руководителя комитета. В данный момент он является начальником юридического отдела ОАО "Кузнецкий элеватор". Он отметил важность и высокую значимость создаваемого дискуссионного клуба для молодежи Пензенской области. "Мы - молодежь Кузнецкого района и г. Кузнецка считаем создание молодежного клуба перспективным. Необходимо собрать команду из представителей молодежных организаций, студентов ВУЗов, молодежного движения Пензенского Муфтията РДУМ, мусульманской молодежи, наметить цели и задачи, организовать круглые столы, обучающие семинары, конференции и в итоге обсуждать и решать духовно-нравственные и практические вопросы, актуальные для современной молодежи".

Подводя итоги отчетного пленума Руководство РДУМ приняло решение об отборе по одного-двух представителей городской и сельской молодежи и через две недели осуществить слет молодежи для утверждения состава дискуссионного клуба. В работе отчетного пленума был выбран руководитель и координатор работ дискуссионной площадки от РДУМ. Им стал имам-мухтасиб Кузнецкого района Султан хазрат Богданов. Также на слете молодежи будет выбран соруководитель - представитель от общественной организации или ВУЗа.

[&nbsp;Перейти в фотоальбом](#)